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«Banka Magazin» putem svog informacijskog sustava danas mi je poslala slijedeće vijesti. Kad
sam birao koju od njih da obradim toliko su mi se «svidjele», svaka od njih, da «nisam imao
srca» da bilo koju od njih ispustim. Prenosim vijesti na način i u obliku kako sam ih dobio.

VIJESTI DANA

HSS i SDP raspodijelili funkcije u ACI-ju
Odobrena ponovna sanacija brodogradnje u iznosu 2,8 mlrd kuna
Vlada preuzela dugove HŽ-a te odobrila novo kreditiranje od 600 milijuna kuna
Vlada odobrila zaduživanje zdravstva za 820 milijuna kuna
Vlada prihvatila nove tarifne sustave za formiranje cijene prirodnog plina
Miljenko Fičor predsjednik Komisije za vrijednosne papire, Zdenko Prohaska novi pomoćnik
ministra financija
U lipnju ponovno zabilježen pad depozita; ukupni depoziti banaka 78,1 mlrd. kuna

ACI će putem novog nadzornog odbora i nove uprave sada bolje funkcionirati. Sve se i ništa
događa i nikom ništa. To je uobičajena sudbina državnog vlasništva koje se sada pokazuje
inferiorno nekadašnjem društvenom vlasništu. U jednom i drugom vlasništu paricipirali su neki
od današnjih izvršilaca vlasti.Opet jedna sanacija obogaćuje našu tranzicijsku praksu. Puno
novaca vjerojatno dovboljno da se pokaže kako je ova Vlada odlučna u gašenju požara ali ne i
za reinženjering brodograđevne industrije.. Brodogradnja je tako ponovno u procesu sanacije.
1993. godine sam kritizirao neinventivnost tadašnje vlasti glede brodgradnje. Tada sam
predvidio; sada ponovno naglašavam da se neće polučiti primjereni rezultati koji opravdali
utrošak 2,8 milijardi kuna. Opet nešto ne «štima» sa cost-benefit analizom.Oko milijardu i
četristo milijuna novog zaduženja. Odlučno radimo na programu gašenja požara to više što nam
se - više i brže - približavaju novi izbori. Opet ćemo stvar «pokrpati» i opet nećemo ništa rješiti.
Konačno povrat samoupravnog sustava (!!!!!!!!!!!!!!!!) koji je razvoj financirao putem razvojne
komponente u strukturi cijena. Odlično (!!!!!!!!!!!)tržište i samo tržište se događa građanima
Hrvatske. Umjesto upravljanja troškovima ponovno se okrećemo upravljanju prihodom što je
samo drugi naziv za tzv. meko budžetsko ograničenje. Ako pomislite da je takav način
formiranja cijena siguran put u inflaciju nemojte sumljati – u pravu ste. Gdje ste branioci tržišne
ekonomije? Gdje je neoliberalizam. Pad depozita usprkos činjenici da imamo stabilan i najbolji
bankarski sustav u okviru tranzicijskih zemalja. Odlično! Što odlično? Neponovljivo! Čudni su ti
ljudi koje nazivamo štedišama. Nakon što se toliko jasno i precizno sve sanira na teret poreznih
obveznika. Nakon što se proda i rasproda bankarski sustav. Nakon što se zatvore male i
domaće banke. Nakon što smo eurizirali bilance banaka do te mjere da je kuna postala
«monetarna manjina». mali štediše misle suprotno. Odlično. Glavna maza «domaćih» banaka,
iskazivana i potencirana putem kreditiranja zadnjih godina, postaje sve lošiji dužnik. (To je
dokaz da proces reprodukcije nije moguće djeliti jer internacionaliziran bankarski sustav nije u
funkciji stvaranja novih vrijednoti i do jučer zaposleni i uredni platiše danas nemaju posla i nisu
u stanju izvršavati svoje obveze.) Ovo stvara glavobolje bankama. Ipak, ne gubite nadu za sve
će se naći opravdanje i Vlada će odlučno nametnuti novi porezni teret - ako bude trebalo.
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Dragi čitaoče ovo nije nikakva analiza. Ovo shvatite kao moj poziv da razmislite o tome što ste
učinili i što namjeravate kako bi zaustavili i skrenuli hrvatski brod sa krivog puta.
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